
 

  REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          ,DE 2015 

 

Nos termos do art. 50, da Constituição Federal, combinado com os arts. 

215 e 216, do Regimento Interno do Senado Federal, requeiro informações, a serem 

solicitadas ao Ministro dos transportes, acerca do planejamento recentemente 

anunciado pelo governo federal para investir R$ 150 bilhões em infraestrutura de 

transporte em todo o país: 

1. Qual o modelo a ser adotado para investimento desse montante previsto pelo 

governo federal? 

2. Qual será a participação da iniciativa privada nos investimentos recentemente 

anunciados? 

3. Qual será a origem desses recursos da ordem de R$ 150 bilhões anunciados 

para investimento em infraestrutura? 

4. Quais serão os investimentos prioritários na área de infraestrutura? 

5. Qual será o montante, dos R$ 150 bilhões, a ser investido em infraestrutura na 

região norte do país? E especificamente no estado do Amazonas, quanto será 

investido? 

6. Quais são os investimentos prioritários a serem feitos na região norte na área 

de infraestrutura? E especificamente no estado do Amazonas, quanto será 

investido? 

7. Quais são as obras consideradas prioritárias para melhoria da infraestrutura no 

estado do Amazonas?  

8. Todas essas obras prioritárias estarão contempladas nesse programa de 

investimento recentemente anunciado? 
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JUSTIFICAÇÃO 

Recentemente foram publicadas notícias pelos meios de comunicação locais 

que o Governo Federal pretende propor investimentos, principalmente na área de 

infraestrutura, na ordem de R$ 150 bilhões para melhoria do sistema rodoviário, 

ferroviário, aeroviário, dentre outros. 

Diante desse quadro, importante se faz conhecer maiores detalhes desta 

proposta e planejamento do governo federal, principalmente no que concerne à 

região norte e mais especificamente no estado do Amazonas. 

 Sala das Sessões, em      de junho de 2015. 

 

Senadora VANESSA GRAZZIOTIN 
PCdoB/Amazonas 
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